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Удовлетворяет ля вас уровень вашей профессиональной

подготовки?

50 ответов

В каких направлениях организации учебно-воспитательного

процесса вы испытываете трудности?

50 ответов

Анкета для молодых педагогов
50 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

да
Нет
Частично

38%

60%

Копировать

0 10 20 30

в календарно-тематиче…
в проведении уроков

в проведении внекласс…
в общении с коллегами…
в общении с учащимися…
Не испытываю труднос…

В организации дисципл…
нет

затрудняюсь ответить
Ни в чем

21 (42 %)21 (42 %)21 (42 %)

5 (10 %)5 (10 %)5 (10 %)
8 (16 %)8 (16 %)8 (16 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

15 (30 %)15 (30 %)15 (30 %)
2 (4 %)2 (4 %)2 (4 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

https://docs.google.com/forms/d/1QOeAEI9kzwcwjR8f9NMWq-L-FCIkqR1guOqyYZyss2U/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Представляет ли для вас трудность:

50 ответов

Каким формам повышения квалификации своей

профессиональной компетентности стали бы вы

предпочтение в первую, вторую, и т.д. очередь (пронумеруйте

в порядке выбора)

Копировать

0 10 20 30

формулировка цели ур…
выбор соответствующих…
мотивировка деятельн…
формулирование вопр…
создание проблемно-п…
подготовка для учащихс…
активизирование учащ…

организация сотруднич…
организация само- и вз…
организация своеврем…
развитие творческих сп…

нет
Нет трудностей в работе

Жить на такую маленьк…

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
7 (14 %)7 (14 %)7 (14 %)

24 (48 %)24 (48 %)24 (48 %)
4 (8 %)4 (8 %)4 (8 %)
4 (8 %)4 (8 %)4 (8 %)

5 (10 %)5 (10 %)5 (10 %)
11 (22 %)11 (22 %)11 (22 %)

16 (32 %)16 (32 %)16 (32 %)
7 (14 %)7 (14 %)7 (14 %)

4 (8 %)4 (8 %)4 (8 %)
10 (20 %)10 (20 %)10 (20 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

Копировать

самообразованию практико-ориентированному семинару курсам повышени
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Если бы вам предоставили возможность выбора практико-

ориентированных семинаров для повышения своей

профессиональной компетентности, то в каком из них вы

приняли бы участие в первую, во вторую очередь

(пронумеруйте в порядке выбора):

Изменилось ли Ваше отношение к выбранной профессии

после начала Вашей профессиональной деятельности?

50 ответов

Копировать

типы уроков, методика их подготовки и
проведения

методы обучения и их эффективное
использование в образовательном

процессе

приемы активи
познавательной

учащи

0

5

10

15

20
111 222 333 444 555 666 777 888

Копировать

Да, изменилось в лучшую
сторону
Да, изменилось в худшую
сторону
Нет, осталось прежним
Затрудняюсь ответить
Перевернулось
представление о професси…
В худшую из за низкой
зарплаты

20%
30%

12%
34%
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С какими трудностями Вы столкнулись в работе?

50 ответов

В какой помощи Вы больше всего нуждаетесь?

50 ответов

Как Вы оцениваете свои взаимоотношения с педагогическим

коллективом?

50 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Общение с д…
В общении и…

Мотивация
Негатив со ст…

Нет таких
Общение с р…

Отсутствие и…
Пассивность…

Работа с нек…
С составлен…

высокая тре…
0

1

2

3

4

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

2 (4 %)2 (4 %)2 (4 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

2 (4 %)2 (4 %)2 (4 %)
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Копировать

0 10 20 30

Тревожность, неуверен…
Раздражительность, вс…
Пессимизм, чувство со…

Повышенная утомляем…
Неуверенность в уровн…
Страх в общении с адм…
Не понимаю как объяс…
Страх перед большой н…

Нет
своевременно измене…

Все хорошо
В деньгах - низкая зарп…

17 (34 %)17 (34 %)17 (34 %)
5 (10 %)5 (10 %)5 (10 %)

2 (4 %)2 (4 %)2 (4 %)
21 (42 %)21 (42 %)21 (42 %)

7 (14 %)7 (14 %)7 (14 %)
6 (12 %)6 (12 %)6 (12 %)

2 (4 %)2 (4 %)2 (4 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)

Копировать

-
Взаимоотно…

Замечательн…
Нормально

Отличное вз…
Положитель…

Прекрасные…
Удовлетвори…

Хорошие
Хорошие, ста…

Хорошо
0
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3

4
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https://docs.google.com/forms/d/1QOeAEI9kzwcwjR8f9NMWq-L-FCIkqR1guOqyYZyss2U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


22.04.2022, 12:05 Анкета для молодых педагогов

https://docs.google.com/forms/d/1QOeAEI9kzwcwjR8f9NMWq-L-FCIkqR1guOqyYZyss2U/viewanalytics 5/5

 Формы
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